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A Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság szerkesztésében, 
2011-ben első alkalommal jelentkezünk hírlevél 
formájában, ennek okán szeretnék minden kedves 

olvasónknak sikeres, boldog, új évet kívánni.  

 
 

Az elmúlt hónapban, sajnos az ünnepek alatt sem 
pihentek az elkövetők, akiknek egy része sajnálatosan 

ismét időseket céloztak meg. Ezen esetek miatt 
szenteljük ezt a számot az e korosztályt veszélyeztető 

bűncselekmények bemutatására. Ennek kapcsán 

szeretnénk felhívni a figyelmüket a részükre 
összeállított, megelőzési lehetőségekre, 
elővigyázatosabb magatartásformákra. Ugyancsak 
nagy problémát okoz a már elkövetett 

bűncselekmények utáni teendők esetében az 
esetlegesen kialakuló pánik, tanácstalanság. Erre 
szolgál segítséggel az anyagban megtalálható „Teendők 

betörés esetén” összeállításunk. 
 
Reméljük, hogy e havi hírlevelünk is hasznos 
információkkal szolgál az Önök számára. 

 
 

Dr. Simon László r. dandártábornok 
megyei rendőrfőkapitány 

 

 

  

DR. SIMON LÁSZLÓ 

r. dandártábornok 
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 VIGYÁZAT!   CSALÓK! 

 

 

Az elkövetők a végsőkig kihasználják a 
sértett idős korát, hiszékenységét. A csalók 
az önkormányzatra, közüzemi szolgáltatóra, 
pénzintézetre hivatkozva, illetve az ő 
alkalmazottaiknak kiadva magukat csalnak ki 
különböző trükkökkel pénzt a sértettektől. Az 
elkövetők általában nem helybéliek, a 
bűncselekmények elkövetése után gyorsan 
elhagyják a helyszínt. Főként készpénzt 
visznek el, amit aztán a későbbiek során 
lehetetlen azonosítani.   

Az alkalmazott trükkök végtelenek, az 
elkövetők rugalmasak, rendkívül gyorsan 
alkalmazkodnak az adott szituációhoz. A 
váratlanul érkező idegenek hivatkoztak 
olyanra, hogy az önkormányzattól hoztak 
pénzt, vagy díjbeszedőnek adták ki magukat, 
vagy az OTP ügyvédjeiként, vagy rendőrként 
„kellett” úgymond hivatalos eljárásban 
megvizsgálni az idős sértett pénzét, 
takarékbetétkönyvét, nem hamis-e. Szedtek 
pénzt parlagfű irtásra, vasat vettek, fát 
hordanak, gázár-támogatást hoztak, krumplit 
árultak stb. Számtalan alkalommal elsütötték 
azt a trükköt, hogy pénzt hoztak, de 
húszezresük van csak, vissza kellene belőle 
adni.   

Mindegyik esetben közös a cél, a sértett 
értékeinek, pénzének megszerzése. Az 
elkövetők hirtelen, sok információt zúdítanak a 
sértettre, hogy elővetessék vele a pénzét, 
pénztárcáját, eltereljék a figyelmét, a jó üzlet, 
vagy haszon reményében elaltassák a 
gyanakvását, bizalmatlanságát, és a kellő 
pillanatban meglopják.    

 

 

 

Kifigyelik, mennyi pénz van a sértett 
pénztárcájában, honnan veszi elő, 
feltérképezik a lakást, a mozdítható értékeket. 
Közben persze észrevétlenül ki is kérdezik, 
anyagi helyzetéről, egyedül él-e, gyakorlatilag 
minden olyan körülményről, amely információk 
ismeretében a csalás, lopás, esetleg rablás a 
későbbiek során könnyebben kivitelezhető. 

Biztonságunk, védelmünk érdekében 
szemléletmód- váltásra van szükség! 

Tudatosítani kell, hogy egészséges 
bizalmatlansággal és óvatossággal fogadják a 
váratlanul érkező idegeneket, és tudatosan 
törekedjenek a saját, személyes „biztonsági 
háló” kiépítésére az idős hozzátartozók köré. 
Amikor kéretlenül érkeznek idegenek, 
bármilyen jó üzletet kínálnak, azonnal 
értesítsenek valakit, adott esetben akár a 
szomszédot, ne legyenek egyedül, és amíg 
a „segítség” meg nem érkezik, ne engedjék 
be őket sem az udvarra, és főleg ne a 
lakásba.  

 

 
 

Ebben fontos szerepe van mindnyájuknak, ám 
elsődlegesen a közvetlen hozzátartozóknak! 
Javasoljuk továbbá helyi jelző-riasztó rendszert 
is kialakítani „saját erőből”, melynek célja az 
otthonukban élő idős emberek részére 
azonnali segítségnyújtás, riasztás esetén 
azonnali reagálás, elsődleges ellenőrzés, 
szükség esetén további segítségkérés a jelző-
rendszer tagjai által. A jelző-rendszer tagja 
lehet polgárőr, házigondozó, településőr, bárki, 
aki az adott településen hadra fogható, és akar 
is tenni a lakóhelye és az ott élők 
biztonságáért. A jelző-rendszer kialakításához 
és működéséhez javasoljuk a helyi körzeti 
megbízott segítségét, szakmai iránymutatását 
igénybe venni. 
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Régi  és új módszerek, 
amelyeket az elkövetők 
alkalmaznak, hogy pénzt 
csaljanak ki idősektől 

 
 
 
Az alábbiakban felvillantunk néhány elkövetői 
módszert, taktikát, történetet, amellyel a 
sértettek bizalmába férkőznek, elterelik 
figyelmüket és megkárosítják őket. 
 
A rendőrség nem győzi hangsúlyozni, és 
különösen az idősek figyelmét felhívni arra, 
hogy idegeneket ne engedjenek be 
lakásukba, házukba, az ajtókat zárják. 
Ennek ellenére sajnos rendszeres, hogy a 
szépkorúak bizalommal fordulnak az őket 
otthonaikban felkereső idegenek felé, és 
már csak utólag – amikor meglopták őket – 
eszmélnek rá, hogy elővigyázatlanok és 
óvatlanok voltak. 
 
Így történt ez egy kora délután egy 82 éves 
móri asszonnyal is a József Attila utcában. Két 
ismeretlen férfi ment be hozzá a nyitott bejárati 
ajtón keresztül, és kereste fel azzal az 
ürüggyel, hogy egy papírt aláírassanak vele. 
Míg ezzel elterelték figyelmét, zsebéből 
kivették 27.000.- Ft-ját, majd távoztak a 
helyszínről.  
 
A móri rendőrök keresik a tetteseket, dolguk 
azonban nem könnyű. Nagyban elősegítette 
volna a nyomozást, és az elkövetők 
kézrekerítését, hogyha a sértett azonnal 
betelefonál a rendőrségre, ő azonban először 
fiát értesítette a történtekről, és csak órákkal 
később szóltak be a városi 
rendőrkapitányságra. Mire pedig a rendőrök a 
lakásba értek, a hölgy feltakarított a házban, 
nehezítve ezzel az elkövetők által a helyszínen 
hátrahagyott nyomok rögzítését.  
 
 
 

 
 

A Székesfehérvári Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya indított büntetőeljárást ismeretlen 
tettesek ellen, akik egy délutáni időszakban a 
sértett székesfehérvári családi házában 
megjelentek és magukat EON dolgozónak 
adták ki. Állításuk szerint a sértettnek 10.000 
forint túlfizetése volt az EON felé, ezt hozták 
vissza részére, ám csak húszezresük volt, 
amiből vissza kell adnia. A gyanútlan hölgy elő 
is vett a nappali bárszekrényéből egy 
lemezkazettát, amelyben a pénzét tartotta. A 
későbbiek során az elkövetők elterelve 
figyelmét a benne lévő 160.000,- Ft készpénzt 
eltulajdonították.  
 

 
 
Fiának hozták vissza tartozását – ezzel az 
ürüggyel jutottak be ismeretlenek egy idős 
asszonyhoz Székesfehérvár, Széchenyi utca 
egyik családi házába. Majd, amikor a néni át 
akarta venni tőlük a pénzt, azt mondták neki, 
hogy az átvételt írásban is rögzíteni kéne. Így a 
sértett elment papírért, meg tollért, míg 
eközben a két férfi a félretett 400.000.- Ft-ját, 
valamint 600.000.- Ft értékű arany karkötőjét 
magához vette, majd távoztak a helyszínről. 
Mire az asszony visszatért a szobába, már 
csak hűlt helyüket találta. A rendőrök keresik a 
két elkövetőt.    
 
  
Egy dunaújvárosi sértett kicsit sem 
gyanakodott a csapvizsgálókra, annak 
ellenére, hogy sem ő nem kért szakembert, 
sem a szolgáltató nem jelzett semmi ilyesmit. 
Egyből beengedte a 30 éve körüli csinos, 
hosszú hajú szőke nőt és a vele lévő férfit. 
Amíg a nő folyamatosan szóval tartotta, addig 
társa valamennyi készpénzétől 
megszabadította a 82 éves asszonyt. 
Távozásukat követően vette észre, hogy a 
szobai szekrényt, ahol a pénzét tartotta, 
felfeszítették és eltűnt a spórolt pénze. 
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Minden esetben használják a kitekintő 
nyílást! 
 
Bicskén egy 97 éves asszonyt csaptak be 
trükkösök. Pénzváltás ürügyén mentek be a 
nénihez, és amikor előhozta a húszezres 
bankjegyeket, azzal álltak elő, hogy a 
bankjegyek „lejártak”, nem jók semmire. Ezzel 
a lendülettel magukkal is vitték mind a húszat.  
Az idős asszony fia kérte a rendőrök 
segítségét miután édesanyjától megtudta, mi 
történt. A bicskei nyomozók gyűjtik az 
adatokat, de egyelőre sem a pénz, sem az 
elkövetők nyomára nem bukkantak. 
 
Dunaújvárosban két ismeretlen tettes jelent 
meg a délutáni időszakban egy 75 éves idős 
asszony házánál. Magukat az önkormányzat 
dolgozóinak adták ki, és azt mondták, hogy 
segélyként burgonyát hoztak neki. Az asszony 
beengedte a két férfit, akik közül az egyik 
elterelte a figyelmét, míg a másik a szobában 
lévő szekrényből eltulajdonította 120.000,- Ft 
készpénzét. 
 
Talpraesett idős hölgy kért intézkedést 
Martonvásár területéről, miután két idegen 
férfit tessékelt ki kellő határozottsággal lakása 
folyosójáról. A két férfi ismeretlen módszerrel 
ment be a hölgy lakásába. Nem sejthették, 
hogy a zárt ajtó mögött nem üres a lakás… 
Szerencsére nem ijedt meg, hanem nagyon 
határozottan távozásra szólította fel a lakásába 
behatoló két idegent az a majd 88 éves hölgy, 
aki a hívatlan látogatókkal történt találkozást 
követően haladéktalanul értesítette a 
rendőrséget. A rendőrök gyors reagálásának 
köszönhetően alig néhány méterre az idős 
hölgy házától, elfogták a két ercsi férfit. A 
gyanú szerint a két idegen ismeretlen 
módszerrel nyitotta ki a hölgy lakásának zárt 
ajtaját. Valószínű vagy nem sejtették, hogy 
tartózkodik a lakásban valaki, vagy arra 
számítottak, hogy mozgásukat nem fogják 
észlelni a bent élők.  

 
Mit tehetnek? 
 
• Otthon ne tartsanak nagy mennyiségű 

készpénzt! 
 
• Otthon tartózkodás esetén is tartsák zárva 

a lakásajtót és kaput! 
 
• Ne engedjenek be idegeneket a házukba, 

lakásukba, bármilyen hivatalos ügyre 
hivatkoznak is, vagy bármilyen jó üzletet 
kínálnak, vagy segítséget kérnek! 

 
• Amikor díjbeszedő, egyéb „Hivatalos 

ember, vagy emberek” érkeznek, kérjenek 
tőlük igazolványt, hívják át a szomszédot, 
ismerőst, vagy kérjenek segítséget 
telefonon, akár a Rendőrségtől is (107, 
112)! 
 

• Jótékonysági célra gyűjtögetőktől 
kérjenek csekket (rendes, sárga színű, 
postai befizető csekket), lehetőleg ne 
adjanak készpénzt, és főleg ne engedjék 
be őket a lakásba, udvarba! 

 
• Fontos tudni, hogy a postás által átadott 

nyugdíjat, illetve azt a pénzt, amit 
pénzintézet folyósít, az nem hamis, azt 
nem kell ellenőrizni, mert az már 
ellenőrzött. 

 
• Postaládára, ajtón a névtáblára csak 

vezetékneveket írjanak, hogy ne lehessen 
következtetni az ott lakó nemére, családi 
állapotára, illetőleg ne lehessen a 
keresztnév ismeretében régi ismeretségre 
hivatkozni! 

 
 
 
 

Amennyiben mégis bűncselekmény 
történik a sérelmükre, azonnal 

értesítsék a Rendőrséget a 107-es 
hívószámon! 

 
 
 

Áldozatvédelmi segítségnyújtás 
 

Fejér Megyei Igazságügyi Hivatal 
Áldozatsegítő Szolgálata:  

22/512-611 
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A RENDŐRSÉG AJÁNLÁSA SZERINT,  
A SÉRTETT TEENDŐI BETÖRÉSES LOPÁS ESETÉN 

 
- A helyszínt hagyja érintetlenül, ne menjen be a lakásba, házba! 
 
- Hívja a 107 rendőrségi hívószámot, és maradjon a helyszínen! 
 
- Tegye meg a feljelentést! 
 
- Amennyiben lakásbiztosítással rendelkezik, a biztosítójához tegye meg 

kárbejelentését (a rongálódás javításáról számla beszerzése)! 
 
 
 

A feljelentés megtételéhez szükségesek: 
 

- az eltulajdonított tárgyak pontosítása (típus, gyári szám, egyedi jellegzetességek 
megjelölése) 

- ha rendelkezik a tárgyról (ékszer, festmény stb.) fényképpel, annak feljelentéshez 
csatolása 

- ha nincs fénykép, a tárgy (pl. ékszer) pontos leírása, rajzolása. 
 
 
 

Elérhetőségeink: 
 

Rendőrkapitányság Székesfehérvár 
Cím: 8000 Székesfehérvár, Dózsa Gy. u. 3. 
Postacím: 8002 Székesfehérvár, Pf. 160. 

Tel.: 06-22/541-600 
 

Rendőrkapitányság Dunaújváros 
Cím: 2400 Dunaújváros, Szentgyörgy u. 1. 

Postacím: 2401 Dunaújváros, Pf. 111. 
Tel.: 06-25/510-510 

 
Rendőrkapitányság Bicske 

Cím: 2060 Bicske, Kisfaludy u. 56. 
Postafiók: 2061 Bicske, Pf. 29. 

Tel.: 06-22/566-020 
 
 
 

Rendőrkapitányság Mór 
Cím: 8060 Mór, Szt. István tér 8. 

Postacím: 8061 Mór, Pf. 46. 
Tel.: 06-22/407-063 

 
Rendőrkapitányság Sárbogárd 

Cím: 7000 Sárbogárd, Ady E. u. 85. 
Postacím : 701 Sárbogárd, Pf. 22. 

Tel.: 06-25/460-046 
 

Rendőrkapitányság Gárdony 
Cím: 2483 Gárdony, Szabadság u. 40. 

Postacím: 2483 Gárdony, Pf. 22. 
Tel.: 06-22/355-003 

 

Ahhoz, hogy értéktárgyait számba vegye, egy előzetesen elkészített és folyamatosan 
vezetett ZSEBLELTÁR elkészítését ajánljuk Önnek. Ha a megadott rovatokat kitölti, 
együtt láthatja, milyen értékeket kell megóvnia lakásában, vagy ha biztosítást akar 
kötni, esetleg ha megkárosítják Önt, akkor a rendőrséggel pontos listát tud közölni. 
 
 
 
 



  A FEJÉR MEGYEI RENDŐRFŐKAPITÁNYSÁG HIRLEVELE   2011.  JANUÁR 

 

 

 I. SZÓRAKOZTATÓ ELEKTRONIKA, HÍRKÖZLÉS 
HÁZTARTÁSI GÉPEK SZERSZÁMOK 

Tárgy neve Típusa, 
gyártmánya 

Készülék 
gyári 
száma 

Új értéke 
(Ft.) 

Vásárlás 
időpontja 

Jellemző 
ismertetőjegy
ei 

      
      
      
      
      
      
 

II. ÉKSZEREK, NEMESFÉMEK ÉS MŰTÁRGYAK 
Tárgy neve Típusa, 

gyártmánya 
Anyaga Tömeg (kg) Jellemző 

ismertetőjegyei 
Fénykép 
száma 

      
      
      
      
      
      
 

III. ÉRTÉKES RUHANEMŰK, SZŐNYEGEK 
Tárgy neve Mérete Anyaga Színe Fénykép 

száma 
     
     
     
     
     
     
 

IV. OKMÁNYOK FELSOROLÁSA 
Tárgy neve Száma Érvényessége Kiadó hatóság Fénykép 

száma 
     
     
     
     
     
     
     
  
Így használja a ZSEBLELTÁRAT: 
1. Soha ne „dicsekedjék”, ne mutogassa a kitöltött leltárt senkinek! 
2. A kitöltésnél soha ne tüntesse fel a nevét és címét! 
3. A zsebleltárt tartsa a felsorolt értékektől eltérő, biztos helyen. 
4. Több helyen talál fényképszámot, mint kitöltendő rubrikát. Ezeknél a tárgyaknál célszerű, ha –

lehetőleg színes- fényképet készít értéktárgyairól, és azokat mellékeli a zsebleltárhoz! 
5. Ha kevés lenne a hely, helyezzen el pótlapokat! 
 


